
令和６年第５回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   陶山光秀 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀 

             森﨑里枝 

              

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆  議案     議案第２６号「学校運営協議会を置く学校の指定について」 

議案第２７号「学校運営協議会委員の任命について」 

議案第２８号「国富町立学校給食運営委員会委員の委嘱について」 

議案第２９号「国富町立学校給食給食費会計の監事の選任について」 

議案第３０号「令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

 

◆ 教育長報告要旨（５月１日～５月３１日行事結果） 

   ○５月７日（火）町教育研究センター開所式 

    各学校から１名ずつ集まってもらい、ＩＣＴの活用などについて研究を深めていただ

きたいと思っております。 

   ○５月８日（水）小・中学校長会 

○５月１４日（火）～１５日（水）全国町村教育長大会（東京都） 

○５月１９日（日）中学校体育大会 

○５月２０日（月）町スポーツ少年団結団式 

○５月２４日（金）市町村教育委員会連合会理事会 

            日本スポーツ協会拠点校部活動視察 

   ○５月３１日（金）東諸県郡地方教育委員会連絡協議会総会 

東諸県郡公民館連絡協議会 

        

教育長   新聞記事がお手元にあるかと思いますが、５月２４日に日本スポーツ協会の山本

常務理事が、２０２７年の国スポに向けて施設の視察に来られて、その中で国富町の

拠点校部活動を見てみたいということで、本庄中に来られました。興味深くいろいろ

質問されて、子どもたちの活動の様子を見ていただけて、大変ありがたいなと思いま

した。それでは、教育委員の皆さんに体育大会の感想をお願いいたします。 

 

教育委員  木脇中学校の体育大会に参加させていただきました。とても寒くて、途中から雨

が降り出して、続行できるか心配にもなりましたが、カットすることなく全競技を



行うことができました。雨が降ってグラウンドの状態が悪くて、中体連前というこ

ともありますし、子ども達がケガをしないか心配でした。子ども達はすごく一生懸

命清々しい姿を見せてくれて、とても気持ちの良い体育大会でした。最後に実行委

員長の生徒の挨拶があったのですが、木脇中は５月開催が初めてで、準備等バタバ

タだったなかで、１、２年生への配慮を感じられ、涙ながらに下級生を思いやる挨

拶で、私たちも胸が熱くなりました。 

 

教育委員  八代中の体育大会に参加しました。先生も生徒も一生懸命で、とても良い体育大

会だったと思います。途中で雨が降り出したので、全員で踊る国富音頭はカットに

なりました。半日開催が当たり前のようになってきたこともあるのですが、昔の体

育大会ではＰＴＡや来賓が参加するプログラムがあり、一体感のある体育大会だっ

たのですが、今はあまり一体感が感じられないように思います。地域の方々と一緒

に学校を運営していくことを考えると、繋がりが薄いように感じました。 

 

教育委員  本庄中に参加しました。生徒数が減っているな、と感じました。４月１９日に結

団式があったようですが、それから１か月しかないなかで、装飾などの準備をよく

やってくれた、という校長先生の言葉がありましたが、本当にそのとおりだなと思

いました。団技のプログラムで、新しく長縄跳びがありました。役員の子ども達も

一生懸命で、非常にまじめに取り組んでいる様子でした。青団の装飾に、「炉火純

青」という四字熟語が書いてあり、素敵な言葉を子ども達が一生懸命考えたんだろ

うな、と思いました。本庄中も国富音頭を中止して、プログラムを縮小して最後ま

でやりきることができました。１か月間に先生方が丁寧に指導されたのだなと感じ

ました。 

 

教育長   ありがとうございました。それでは、議事に移りたいと思います。 

 

議案第２６号「学校運営協議会を置く学校の指定について」 

国富町学校運営協議会規則第３条第１項の規定に基づき、学校運営協議会を置く学校を指定

するものであります。八代小学校と八代中学校の２校で１つの八代中学校区学校運営協議会を

設置するものになります。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第２７号「学校運営協議会委員の任命について」 

国富町学校運営協議会規則第４条第１項の規定に基づき、学校運営協議会委員を任命するも

のであります。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第２８号「国富町立学校給食運営委員会委員の委嘱について」 

国富町立学校給食共同調理場設置条例第７条の規定に基づき、学校給食運営委員を委嘱する



ものです。委員の構成としては、各学校の校長先生、小中学校のＰＴＡを代表する者、有識者と

して民生委員児童委員協議会会長および副町長を加えた１６名で構成されています。会の内容

は、給食費会計の予算決算の認定や給食費の徴収方法などを審議していただくものです。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案２９号「国富町立学校給食給食費会計の監事の選任について」 

国富町立学校給食運営委員会規則第４条第２項の規定に基づき、学校給食給食費会計の監事

を選任するものです。選任については校長先生とＰＴＡから代表各１名を教育委員会が選任す

ることとなっております。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第３０号「令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を認定するものです。 

   （資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長  それでは続きまして「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   ご質問等はありませんか。それでは、続きまして、制服について説明をお願いしま

す。 

 

教育対策監 展示させていただいておりますのが、過去２年間、制服検討委員会で検討して承認

をいただいた制服です。来年の４月から、この新制服に変わります。特徴としては、

襟元に国富町のカラーであるえんじ色を使っているところと、スラックス・スカー

ト・キュロットを性別関係なく選べるようになっています。スラックス・スカート・

キュロットは、オールシーズン着用できるもので、夏用と冬用の両方を購入する必要

がないため経済性も担保されています。ポロシャツについても、３校統一にして白の

ポロシャツで、下着が透けにくい素材になっております。 

 

教育長   ２年間、制服検討委員会で総勢１９名で検討してまいりましたが、やっとここまで

たどり着いたなと思います。制服だよりも教育対策監に作成してもらって、保護者の

方々に配布して周知していきます。選択性、機能性、経済性を考慮して決まった制服

になります。他に何かありませんか。それではこれで定例教育委員会を終わります。 

   

                         （閉会午後３時４５分） 


